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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022__E8_B4_A2_

E6_94_BF_E9_83_A8_E8_c73_111330.htm 一、选择题（在A、B

、C、D中选择唯一正确的答案，在你认为正确的答案前画√

，错画、多画不给分。）每题2分，共20分。 1.在资本主义条

件下，由提高劳动强度而生产的剩余价值是（）。 A.相对剩

余价值 B.超额剩余价值 C.绝对剩余价值 D.平均剩余价值 2.生

产价格是（）。 A.生产商品时所耗费的生产资料和劳动力价

值之和 B.生产商品时所预付的不变资本和可变资本之和 C.劳

动力价值和剩余价值之和 D.商品的生产成本和平均利润之和

3.垄断利润是垄断资本家凭借其在生产领域和流通领域中的

（）而获得的超过平均利润的高额利润。 A.先进技术 B.垄断

地位 C.稀有资源 D.不平等交换 4.在以下几种货币政策工具中

，最主要的是（） A、公开市场业务 B、垫头规定 C.对银行

业务活动的直接干预 D.道义上的劝告 5、当社会总需求小于

总供给的情况下，可以通过（）扩大社会总需求，进行总量

调控。 A、减少财政收入 B、增加财政支出 C.提高所得税率

D.提高利息率 6、在社会主义市场经济中，（）的投入都应

当取得相应的报酬。 A.各种劳动 B.各种资本 C、土地和技术

D.各种生产要素 7、资源和稀缺性是指（）。 A.世界上的资

源最终会由于人们生产更多的物品而消耗光 B.相对于人们无

穷的欲望而言，资源总是不足的 C.生产某种物品所需资源的

绝对数量很少 D.某种矿藏的储量稀少 8、假定某商品的价格

从3元降到2元，需求量将从9单位增加到11单位，则该商品卖

者的收益将（） A、保持不变 B.增加 C.减少 D.增减不确定 9



、一个完全竞争企业利润最大化的条件是（）。 A.边际成本

等于价格，价格高于最低平均变动成本 B、边际成本等于价

格，价格低于最低平均变动成本 C.总收益最大化 D.平均变动

成本最小 10、投资乘数在哪一种情况下较大（）。 A.边际消

费倾向较大 B、边际储蓄倾向较大 C、边际消费倾向较小 D.

通货膨胀率较高 二、判断改错题（判明下列论断和提法是否

正确。你认为是正确的就在它后面的方格内画V，错误的画X

；并对原文尽可能简要地删改，使其正确，但不能改句子的

主语。）每题3.5分，共35分 例1.资本主义雇佣劳动制度的特

点是劳动者属于资本家。（X）（劳动者的劳动属于资本家

） 例2.把资本区分为固定资本和流动资本的依据是资本各个

组成部分的价值周转速度不同。（X）（转移形式） 1.再生产

是物质资料再生产和生产关系再生产的统一。任何社会的再

生产首先是生产关系的再生产。（） 2.流通就是以商人为媒

介的商品交换。（） 3.在社会资本扩大再生产条件下，生产

资料生产优先增长的根本原因是技术进步所引起的固定资本

的贬值。（） 4.在资本主义经济中，产业资本家、商业资本

家、银行资本家都要求获得平均利润。（） 5.社会主义的生

产目的是实现国民经济的高速度增长。（） 6.在社会主义市

场经济体制下，国有经济对经济发展起主导作用，主要体现

在资产的数量比重上。（） 7.我国社会主义市场经济体制下

的宏观调控主要运用经济手段和法律手段。（） 8、如果A是

正常物品，当消费者的收入增加，其它条件不变时，对A的

需求会增加，从而价格上升，交易量减少。（） 9、在预算

线的任何一点上，所有的收入全都支出了。（） 10.如果产品

价格低于最低平均成本，企业就会停止营业。（） 三、简答



题（回答简明扼要，每题答案约100字左右）每题15分，共45

分。 1.货币出现后解决了什么困难？同时又引起了什么新的

矛盾？ 2.影响供给的因素有哪些？ 3.简述我国社会主义初级

阶段所有制结构的特点，及当前继续调整和完善所有制结构

的主要任务。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


